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发票已报税证明单》（附件 5）。
六、本公告自 2013年 8月 1日起实施，《国家税务总局关

于修订〈增值税专用发票使用规定〉的通知》（国税发［2006］
156号）第五条、《国家税务总局关于营业税改征增值税试点

有关税收征收管理问题的公告》（国家税务总局公告 2011年
第 77号）、《国家税务总局关于北京等 8省市营业税改征增值

税试点有关税收征收管理问题的公告》（国家税务总局公告

2012年第 42号）同时废止。

附件（略）：1.代开货物运输业增值税专用发票缴纳税款

申报单。2.增值税专用发票最高开票限额申请表。3.开具红字

货物运输业增值税专用发票申请单。4.开具红字货物运输业

增值税专用发票通知单。5.丢失货物运输业增值税专用发票

已报税证明单。

（2013年 7月 10日印发）

根据《中华人民共和国企业所得税法》及其实施条例（以

下简称税法）的规定，现就企业混合性投资业务企业所得税

处理问题公告如下：

一、企业混合性投资业务，是指兼具权益和债权双重特

性的投资业务。同时符合下列条件的混合性投资业务，按本

公告进行企业所得税处理：

（一）被投资企业接受投资后，需要按投资合同或协议约

定的利率定期支付利息（或定期支付保底利息、固定利润、固

定股息，下同）；

（二）有明确的投资期限或特定的投资条件，并在投资期

满或者满足特定投资条件后，被投资企业需要赎回投资或偿

还本金；

（三）投资企业对被投资企业净资产不拥有所有权；

（四）投资企业不具有选举权和被选举权；

（五）投资企业不参与被投资企业日常生产经营活动。

二、符合本公告第一条规定的混合性投资业务，按下列

规定进行企业所得税处理：

（一）对于被投资企业支付的利息，投资企业应于被投资

企业应付利息的日期，确认收入的实现并计入当期应纳税所

得额；被投资企业应于应付利息的日期，确认利息支出，并按

税法和《国家税务总局关于企业所得税若干问题的公告》

（2011年第 34号）第一条的规定，进行税前扣除。

（二）对于被投资企业赎回的投资，投资双方应于赎回时

将赎价与投资成本之间的差额确认为债务重组损益，分别计

入当期应纳税所得额。

三、本公告自 2013年 9月 1日起执行。此前发生的已进行

税务处理的混合性投资业务，不再进行纳税调整。

（2013年 7月 15日印发）
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为规范车船税征管，维护纳税人合法权益，根据《中华人

民共和国车船税法》（以下简称“车船税法”）及其实施条例，

现将车船税有关征管问题明确如下：

一、关于专用作业车的认定

对于在设计和技术特性上用于特殊工作，并装置有专用

设备或器具的汽车，应认定为专用作业车，如汽车起重机、消

防车、混凝土泵车、清障车、高空作业车、洒水车、扫路车等。

以载运人员或货物为主要目的的专用汽车,如救护车，不属于

专用作业车。

二、关于税务机关核定客货两用车的征税问题

客货两用车，又称多用途货车，是指在设计和结构上主

要用于载运货物，但在驾驶员座椅后带有固定或折叠式座

椅，可运载 3人以上乘客的货车。客货两用车依照货车的计税

单位和年基准税额计征车船税。

三、关于车船税应纳税额的计算

车船税法及其实施条例涉及的整备质量、净吨位、艇身

长度等计税单位，有尾数的一律按照含尾数的计税单位据实

计算车船税应纳税额。计算得出的应纳税额小数点后超过两

位的可四舍五入保留两位小数。

乘用车以车辆登记管理部门核发的机动车登记证书或

者行驶证书所载的排气量毫升数确定税额区间。

四、关于车船因质量问题发生退货时的退税

已经缴纳车船税的车船，因质量原因，车船被退回生产

企业或者经销商的，纳税人可以向纳税所在地的主管税务机

关申请退还自退货月份起至该纳税年度终了期间的税款。退

货月份以退货发票所载日期的当月为准。

五、关于扣缴义务人代收代缴后车辆登记地主管税务机

关不再征收车船税

纳税人在购买“交强险”时，由扣缴义务人代收代缴车船

税的，凭注明已收税款信息的“交强险”保险单，车辆登记地

的主管税务机关不再征收该纳税年度的车船税。再次征收

的，车辆登记地主管税务机关应予退还。

六、关于扣缴义务人代收代缴欠缴税款滞纳金的起算时间

车船税扣缴义务人代收代缴欠缴税款的滞纳金，从各

省、自治区、直辖市人民政府规定的申报纳税期限截止日期

的次日起计算。

七、关于境内外租赁船舶征收车船税的问题

境内单位和个人租入外国籍船舶的，不征收车船税。境

内单位和个人将船舶出租到境外的，应依法征收车船税。本

公告自 2013年 9月 1日起施行。《国家税务总局关于车船税征

管若干问题的通知》（国税发［2008］48号）同时废止。

（2013年 7月 26日印发）
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